

15 МАЯ 1979 |

Ленинградская правда

Г. Ленинград

НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ -

Впервые в Ленинграде

СЕГОДНЯ на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова начинает свои выступления в Ленинграде Бурятский театр оперы и балета.

Самый восточный из оперных и балетных театров страны, этот коллектива, впервые приезжающий в Ленинград, тем не менее связан с нашим городом прочными узами дружбы. Здесь учились многие актеры, ныне выступающие на сцене в Улан-Удэ, с Театром оперы и балета имени С. М. Кирова у бурятского коллектива заключен договор о творческом содружестве.

Вчера в Доме журналиста состоялась пресс-конференция, на которой руководители театра, его ведущие артисты рассказали о программах га-

стролей, о творческих связях коллектива с Ленинградом.

Гастроли артистов Бурятской АССР начинаются оперой А. Бородина «Князь Игорь». В репертуаре выступлений коллектива — оперы «Отелло» и «Хованщина» — самые последние работы театра, «Чудесный клад», «Энхэ-Булатбатор» и балеты «Красавица Ангара», «Жизель», «Легенда о любви».

Состоятся также вечера, концерты мастеров искусства Бурятской АССР, их встречи с тружениками предприятий. Гастроли продлятся до 28 мая.